



新闻特写: 好心老人杜广英

26日下午,记者再次回到寺前铺二村,走进杜广英老人的家,老人正在吃饭,饭菜很简单,半碗咸菜,一个馒头,一碗白开水。看见有人进来,老人赶忙起身迎接,今年已经80岁的她耳背得厉害,说话都要趴在她的耳朵上大声“吼”。

由于年岁已高,杜广英除了干一些家务活,平时就是到街上捡拾些垃圾,补贴家用。也就是在今年阴历四月的一天,老人在集市上捡垃圾的时候,发现了廖雪梅并把她领回家,并照顾她至今。

杜广英的老伴今年已经88岁了,常年重病缠身,生活几乎不能自理,已卧床一年多了。村委看杜广英家过的实在困难,特意为她家办理了低保户,并在去年为其盖了两间新房子。

村民们说,杜广英老人在村里是个有名的热心肠。“从前村里经常有说书唱戏的,人家没地方住的时候,老人都会把人领到家里,管吃管住。”寺前铺二村村支书路秋立说。

自从廖雪梅来了之后,老人每顿饭都是现做,绝对不会让廖雪梅吃凉的,就是睡觉也跟廖雪梅在一张床上。衣服脏了,老人也会帮着洗。跟廖雪梅产生了很深的感情,“她(廖雪梅)走了之后,老人还哭了还长一段时间,不舍得她走。”村民说。

“我想她,想让她当干闺女。”老人拉着记者的手说,“她回家了,找到了她的亲妈,这样更好。”顿了一下,老人又说,眼神里有些许失落和伤感。

“姐,我们终于找到你了!”

汶上警民伸援手,贵州女子离家15年后与家人团圆

文/图 本报记者 黄广华

核心提示

集市上捡来个“闺女”

“姐啊,我们终于找着了!”26日上午,汶上县南旺镇寺前铺二村,80岁的杜广英老人家中,从贵州六盘水赶来的廖雪燕紧紧抱着失散15年的姐姐廖雪梅。一声呼唤,泪已两行。

1996年,19岁的廖雪梅莫名离家出走,从此过着流离颠沛的生活。今年5月初,她流落寺前铺二村街头,被好心的杜广英老人收留。

六个月后,从不说说话的廖雪梅突然在墙面或地上重复地写着“我想回家……”等字样。在当地村民和南旺派出所民警联合帮助下,10月26日,廖雪梅和从贵州赶来的妹妹廖雪燕团圆。

26日上午9点左右,杜广英老人的家门口聚集了众多村民。杜广英老人脸上挂着慈祥的笑容,目光却一刻没有离开人群中一个身穿红衣的中年女子。她就是廖雪梅。离家15年的廖雪梅不知道为什么老人的院子里突然多了这么多乡亲,她现在心里记住的是前一天杜广英告诉她的话:“你家人要来接你了。”

“我从集市上把她捡回来,便一直留她住在家里。”杜广英告诉记者,她见到廖雪梅的那天,下着大雨,廖雪梅已经浑身湿透,蓬头垢面,正在垃圾堆里捡拾“食物”。杜广英告诉记者,廖雪梅刚来的时候精神状态很差,从不跟人说话,身上的衣服破旧不堪。老人待廖雪梅像自己的亲闺女一样,每天给她做饭,睡觉都跟她在一起,“她也不跑远,就在家门口的石板上坐着,每到吃饭的时候一喊就回来。”就这样一过就是6个月。

也许是和老人在一起时间久了慢慢熟悉了,杜广英老人的邻居们发现廖雪梅有了一些变化。廖雪梅不再害怕村里人,每当大家三五成群聚在一起聊家常时,廖雪梅也会凑过来听听,还是没有说过话,村里也没有人知道她叫什么名字,从哪里来。

“傻”姑娘墙上写字“我想家”

10月中旬,细心的村民发现杜广

英家附近的水泥墙上出现一些莫名奇妙的粉笔字。不时有村民看到廖雪梅用粉笔头在墙上写着什么:“廖雪梅,贵州省六盘水市人民中路127号,廖国辉,李秀兰,廖雪燕,我想家,想家的时候……”写的最多的字就是“我想家”。

村里来的“傻”姑娘竟然会写字。村支书路秋立立即找村里的年轻人到网上查找,发现在贵州省六盘水市人民中路竟真有个叫李秀兰的人,而且家的门牌号就是127号。路秋立立即联系管辖人民中路的居委会,同时联系了汶上县公安局南旺派出所。南旺派出所副所长林宪廷立即根据廖雪梅所写的基本信息,通过全国人口信息系统进行查询。

10月22日下午,南旺派出所接到贵州六盘水市一个自称是廖雪燕的女子打来的电话,称在汶上的女子可能就是自己失踪15年的姐姐。民警立即将廖雪梅的照片和所写的内容从网上传给了廖雪燕。经过反复核实,这个“傻”姑娘就是廖雪燕15年前走失的姐姐。李秀兰正是廖雪梅的母亲。

而从发现廖雪梅所写的内容,到帮助她找到家人,总共不到三天的时间。

“妈在老家等你呢……”

26日上午9时52分,一辆警车驶进寺前铺二村,并在杜广英老人家门前停下,人群一阵骚动。车还没停稳,前来接姐姐回家的廖雪燕就迫不及待地下车,急切

地在人群中寻找姐姐。

就在瞬间,廖雪燕的目光定格在了人群中穿红衣服的廖雪梅身上。人群突然静了下来,停顿了两秒钟,“姐姐,我是小燕啊,你说话啊……”廖雪燕冲过去抱住了人群中的姐姐,失声痛哭。现场村民的眼睛也湿润了,杜广英老人一直用手绢擦着眼睛,随后,人群中爆发出经久不息的掌声。

“姐姐,我是小燕,你还认识我吗?”廖雪燕一遍又一遍地用贵州话询问着廖雪梅,廖雪梅不断地点头。

听说是杜广英老人收留了姐姐,廖雪燕一下子扑在老人怀里,不停地感激老人,“要不遇到你这样的好心人,我们今天还不知道去哪里找姐姐。”而慈祥的老人只是不停地擦眼泪。

廖雪燕告诉记者,15年前,刚刚中专毕业的廖雪梅精神出现异常并离家出走。“这么多年了,我们全家都搬到了市里,但我们怎么劝说,母亲始终不肯搬离老宅子,她说不能让姐姐找不到家。”廖雪燕说,如今78岁的老母亲李秀兰还孤身一人住在六盘水市人民中路127号的老宅子里。

从相见开始,廖雪梅和廖雪燕姐妹俩的手就没松开过,妹妹一直安慰着姐姐,“妈妈在老家等你,咱们一起回家……”

(李建,李娟娟对本文亦有贡献。)

血糖 6.0 咋还得并发症

提到糖尿病,张文举心头一惊:“血糖超标,血糖超标!我们社区的老年人,我都是十多年的糖尿病患者,平时血糖控制在6.0以下,这是得了糖尿病,两条腿的腿,反而看不清人脸,整个人软软的,一点力气,后来确诊糖尿病,一次一千多,半年把老本花光了,差点没命!”

张文举无奈的摇头,有了糖尿病,千万不要再误信五

管齐下,预防并发症,血糖控制不好!

高血糖好办,并发症难缠! 对付高血糖,有疗效稳定的西药,再加上合理的饮食和运动,降糖并不难,难的是从头到脚的并发症!

1、一身痛苦,生不如死:当打苍蝇的劲都没有,手脚像针扎,蚂蚁咬,痒得挠破了还痒,三五天睡不着,看着就是遭罪。

2、束手无策,只能干熬:林皮炎,止痒粉不痒,吃安眠药管不了几天,嘴疼,一停还是睡不着,药少吃,就没少想,可就是不见效,折磨的没脾气!

3、致死致残,提心吊胆:眼病,尿毒症,糖尿病足,冠心病,脑出血,40岁感觉不出来,一旦有了明显症状,就到了最危险,新的心胆胆战。

北京知蜂堂蜂胶是国家卫生部批准唯一 具有:调节血糖、调节血脂、免疫调节、三大功效

指定经销地址: 济宁专卖店:南门外老玉堂街向南60米路西 邹城专卖店:国际饭店十字路中国银行向东60米路北 兖州专卖店:总马市路北100米路南 曲阜专卖店:中医院的南行80米路东 微山专卖店:城后东路四学青大渠市斜对过

4、身体被掏空,药钱无底洞,并发症一年比一年多,身体一天比一天弱,心情烦躁郁闷,恐惧绝望,大把吃药,花光了存折,拖累了几女!

2、夜锅凉,早降糖南辕北辙,治不好并发症。 并发症的根是血管、神经、代谢、免疫四大系统病变,如肾病的根在肾脏微循环病变;手脚麻凉既有神经受损也有皮肤微循环病变;降糖药只能调节血糖,对这些病变毫无办法;结果视力越来越模糊,一天天接近失明……

3、所谓“既降糖又治并发症”的中药要警惕! 宣称纯中药无毒副作用、不降糖就退款、根治糖尿病、放屁嘛、停药等;早上降糖很快,但并发症却越来越重;内幕是疯狂添加廉价降糖西药,过早服药快速降糖,但极易造成低血糖,甚至昏迷死亡,而且易产生抗药性。

1、多个诱因,早降糖惹来并发症 并发症不仅是高血糖引起的,像肾病、眼病、糖尿病足和血压、血脂、血钾也密不可分。而且,再好的降糖药也不可能将血糖24小时每一分钟都控制在正常值。虽然你认为血糖控制的不好,但并发症每年都会出现一两次!

稳糖、防治并发症,两手都要硬!

从1999年至今12年来,知蜂堂全国300多万老顾客用实际行动证明:靠降糖药降血糖,靠知蜂堂蜂胶稳定血糖,全面防治并发症,糖尿病患者才能远离并发症危害。

左手抓血糖,打牢基础 血糖稳定在6-7.8是治疗糖尿病的基础,降糖药虽然能快速降糖,却难以保持血糖。知蜂堂蜂胶配合降糖药,既能快速稳定血糖,又能服用,降糖药越吃越少。

右手抓并发症,远离痛苦 查出高血糖就吃知蜂堂蜂胶,推迟并发症10年;知蜂堂蜂胶能综合作血管、神经等系统,早日至少能将并发症推迟10年,甚至终身不得。知蜂堂有很多老顾客,虽然患病十几年,但没出现过并发症,没错过一天罪!

有了并发症就吃知蜂堂蜂胶,新的像正常人没痛苦,知蜂堂蜂胶,一个月就能改善失眠、便秘、高血压、手脚麻凉;3个月改善或逆转眼病、肾病、糖尿病足、心脑血管、颈动脉粥样硬化;常年服用,既能有病,两两买菜,洗衣做饭,生活质量大大提升!



详情咨询:2896719